
Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da décima terceira SESSÃO ORDINÁRIA do ano. 

Invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente Elizandra T. Florencio, declarou 

aberta a Sessão. Tendo em vista, o pedido de licença do vereador Roberto Ferreira da 

Luz, a Senhora Presidente Elizandra, convidou a Senhora Adriana Bordignon, suplente 

de vereador, para prestar o compromisso legal. Após prestado o compromisso, declarou 

empossada a vereadora Adriana Bordignon, e a convidou a assumir seu acento no 

plenário. Tendo constatado o quórum, para a sessão, a Presidente da Mesa convidou o 

Secretário da Mesa para a leitura dos trabalhos que foram apreciados. Constou a leitura, 

discussão e votação a Ata nº 16/2021. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 052/2021: Autoriza a 

contratação temporária de servidor para suprir necessidade emergencial e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o 

Projeto de Lei do Executivo nº 053/2021: Altera a carga horária de que trata Lei 

Municipal n° 2.003 de 01 de fevereiro de 2021 e dá outras providências. Aprovado 

por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo 

nº 054/2021: Altera a Lei Municipal n° 2.044 de 27 de julho de 2021 e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Em seguida foi passado para as explicações 

pessoais: Vereador Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais, se 

manifestou: Minha saudação especial a colega Adriana, que assumiu uma cadeira nesta 

Casa, desejo que faça um ótimo trabalho enquanto estiver na Câmara. Meus parabéns a 

todos os pais, pela passagem do seu dia. Meu agradecimento ao secretário de obras e da 

agricultura, por terem atendido meus pedidos, tanto na parte da agricultura como nas 

obras. Conversei com eles, e eles atenderam. Então, meu agradecimento ao José e ao 

Argel, não entrei com os pedidos na Câmara, porque falei com eles e eles atenderam os 



pedidos. Na semana retrasada estivemos em Passo Fundo, juntamente com a nossa 

presidente, vereador Antônio, prefeito Magal e vice-prefeito Sidão, fomos na Caixa, onde 

foi assinado o contrato no valor de três milhões de reais, projeto aprovado pelos nove 

vereadores, para continuar a pavimentação da nossa cidade, compra de mais uma 

ambulância, retroescavadeira, caminhão, triturador de galhos, enfim, tudo isso para 

melhorar a nossa cidade. Muito obrigada a presidente pela oportunidade, tivemos uma 

conversa muito proveitosa com o pessoal lá da Caixa, onde foi assinado o contrato de 

liberação do valor, então, amanhã, depois, teremos mais ruas asfaltadas. Em nome da 

presidente agradeço o convite, era para ir um vereador de cada bancada, mas os colegas 

não puderam estar presentes, então nós os representamos, sem olhar sigla partidária, pois 

foram os nove vereadores que aprovaram o projeto. Hoje não se olha em sigla partidária 

em Três Palmeiras, nós somente olhamos pelo melhor de Três Palmeiras, melhor da 

população sem olhar siglas partidárias, porque somos todos de um coração só. E amanhã, 

depois estaremos entregando para a comunidade as ruas pavimentadas e mais o que será 

adquirido com esse valor. Vereadora Adriana Bordignon: Após as considerações 

iniciais, se manifestou: Lhe parabenizo Elizandra, por nós termos uma mulher como 

presidente na nossa Câmara. Obrigada pelo acolhimento de todos vocês. Estou feliz com 

o cargo de vereadora, foi com a ajuda do povo que estou aqui, e estou os representando. 

Agradeço o vereador Roberto, que me proporcionou este momento, pois na licença dele, 

estou assumindo uma cadeira na Câmara hoje. Estou a disposição de vocês para ajudar 

no que for preciso, tudo o que é bom para o município, temos que ajudar, fazer com que 

as coisas andem, que a cidade cresça, que o município se desenvolva. Mais uma vez os 

agradeço pelo acolhimento. Vereador Antônio Oliveira Bueno: Após as considerações 

iniciais, se manifestou: Lhe desejo boas vindas colega Adriana. Quero agradecer o 

prefeito e o vice-prefeito, pela oportunidade de nos convidar para ir na Caixa Econômica, 

onde foi assinado o contrato do projeto de três milhões de reais, também agradeço os 



colegas vereadores pela aprovação do mesmo. A Senhora Presidente, solicita ao vice-

presidente da Mesa o Vereador Marciano Luis Ecker, para assumir a presidência da 

Mesa Diretora, para suas manifestações. Vereadora/Presidente: Elizandra Teresinha 

Florencio. Após as considerações iniciais, se manifestou: desejo boas vindas a nossa nova 

colega Adriana, é uma honra tê-la aqui conosco, fazendo parte deste time, tenho certeza 

Adriana que tu vens para somar, ajudar, acrescentar, e vai fazer um bom trabalho aqui 

conosco. Seja muito bem-vinda de coração. Quero compartilhar com vocês a nossa ida a 

Passo Fundo, como os colegas já mencionaram, que foi a assinatura do projeto, lá tinha 

um pouquinho de cada um de vocês, dos nove vereadores, que estiveram apoiando, 

incentivando e fazendo com que este momento acontecesse. Pessoas iguais vocês que 

pensam na nossa população, que pensam no crescimento do município, como os colegas 

já citaram independente de sigla partidária, a gente tem o mesmo objetivo, até isso foi 

citado lá pelo nosso prefeito, onde ele disse, que está muito feliz com os vereadores 

porque estamos todos lutando junto, todos olhando pela mesma direção, e é isso que a 

gente quer, e é para isso que a gente está aqui. Aquele dia que a gente esteve lá, 

representamos os colegas que não puderam estar presentes, e foi comentado da parceria 

que temos aqui nesta Casa, então, deixo meu muito obrigado. Hoje à tarde estive 

juntamente com o prefeito, vice-prefeito e secretária de educação a Luciana, iniciando a 

entrega dos computadores, que também por aqui foi feita a aprovação e por aqui foi dado 

o incentivo de que isso seria fundamental, seria muito importante para a nossa educação, 

para a qualidade do ensino dos nossos alunos. Então, foi dado inicio hoje a entrega desses 

computadores e amanha será entrega para os demais professores, ficaram muito felizes, 

satisfeitos com essa ajuda, pois como é do conhecimento de todos, eles vão pagar quarenta 

por cento do valor em doze vezes, os computadores são de qualidade, bons. Foi uma 

alegria muito grande em poder estar compartilhando com elas esse momento, elas eu digo, 

porque no momento só tinha professoras, mulheres, ficaram muito agradecidas, quero 



estender a vocês esse agradecimento da parte delas. No dia de ontem a gente esteve em 

Porto Alegre, juntamente com o prefeito Magal, vice-prefeito Sidemar e com o secretário 

de esporte o Lucas Pulter. A gente foi em busca de emendas, fomos bem feliz, estivemos 

com o Deputado Marcio Biolchi, onde fomos muito bem recebidos por ele, pela sua 

equipe, pessoas simples, gente igual a gente, conversa frente a frente, foi muito produtivo, 

e vem investimento para o nosso município muito bom, logo, em breve. Valeu muito 

apena, e agradeço a compreensão de vocês por nós ter mudado a data da nossa sessão de 

terça-feira para hoje, foi por um motivo valido. Também quero lembrar a vocês, que 

estamos no agosto lilás, o porque da nossa Galeria Lilás. O agosto lilás é um mês de 

combate a violência doméstica, é um mês de conscientização contra a violência 

doméstica, que infelizmente ainda ocorre, e os números nos mostram que aqui no Brasil 

é alarmante o numero de casos que acontecem ainda de mortes, além da agressão, não 

somente agressão física, agressão psicológica também destrói a vida da mulher, de 

mulheres e meninas. Quero deixar o meu pedido como pessoa pública, para nós fazer o 

máximo que a gente puder, cada um de nós tentar passar a diante, plantando a sementinha 

dessa conscientização de que somos todos iguais, e nós mulheres não queremos o espaço 

de ninguém, nós queremos apenas o espaço que é nosso por direito, nós queremos apenas 

ser vistas e lembradas como ser humano, ter nossos direitos, ter as nossas escolhas, sem 

ter que passar por certas situações que muitas mulheres passam. Eu digo assim, que dói 

para elas, dói para mim, tenho certeza que dói para cada uma de nós, quando a gente vê, 

quando a gente assiste nas redes sociais esses números que infelizmente ainda aumentam. 

Essa galeria Lilás está aqui com a foto das nossas ex-vereadores que já passaram por aqui, 

em nome delas é uma homenagem a todas as mulheres trespalmeirenses. Vamos nos 

conscientizar, é um apelo que estou fazendo aqui, chega, basta, existe número telefonico 

para que seja feito denúncias, vamos denunciar, é do conhecimento de todos, se cada um 

fazer um pouquinho, daqui a pouco os agressores também vão ter que entender que eles 



não tem essa liberdade toda, que todos nós podemos ser fiscais disso. Então, de coração 

vamos dar um basta nisso, vamos colaborar e que daqui a pouco podemos voltar aqui a 

falar de que os números diminuíram e quem sabe um dia poder acabar de vez, que já devia 

de ter acabado com esse tipo de situação. Eu acredito, eu sonho que vai dar certo, eu vou 

lutar por isso, a minha bandeira é essa como já é do conhecimento de todos aqui, não vou 

abandonar e sempre que eu tiver oportunidade vou estar falando. E em briga de marido e 

mulher a gente mete a colher sim, a gente pode meter sim, eu meto a colher e defendo a 

mulher. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos, convoco para sessão 

ordinária do dia 31 de agosto de 2021. E declaro encerrada a presente sessão ordinária. 
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